Câu 1:  [2D2-4.3-3] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D2-4.3-3] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây luôn đồng biền trên tập xác định?
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Câu 3:  [2D2-4.3-3] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Để hàm số đồng biến trên 
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Câu 4:  [2D2-4.3-3] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Câu 5:  [2D2-4.3-3] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 6:  [2D2-4.3-3] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Cho hàm số 
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Nhìn vào bảng biến thiên ta thấy hàm số đã cho có 2 điểm cực tiểu.
Câu 7:  [2D2-4.3-3] Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của 
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Vậy có 2 giá trị nguyên dương của 
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Câu 8:  [2D2-4.3-3] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D2-4.3-3] (HK2-K12-THPT Nguyễn Khuyến -TPHCM - Năm 2021 -2022) Cho các số thực 
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Chọn A là đáp án đúng.
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